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ATA DA 23a. SESSÃO, EM 26.04.2004 
Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e seis de abril do ano de dois mil 
e quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente, 
no exercício da Presidência; Gustavo José Freire Paes de Andrade; Célio Avelino, 
José Ivo de Paula Guimarães, Corregedor Regional Eleitoral e a Dra. Maria do 
Socorro Leite de Paiva, Procuradora Regional Eleitoral, comigo, Márcia Regina 
Gomes de Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da 
sessão anterior, o Presidente em exercício ressalvou a ausência justificada dos 
Desembargadores Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, Presidente; Sérgio 
Marinho Falcão, e José Maria Lucena. Em seguida, passou-se ao julgamento dos 
seguintes processos:

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11422 - Classe 1
ORIGEM: ALIANÇA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório JOSILENE VASCONCELOS DE ARAÚJO.
REQUERENTE: LUCIANA MARANHÃO, Juíza Eleitoral da 32a Zona - 
Aliança
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Antônio Camarotti, Sérgio Falcão e José Maria Lucena”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11423 - Classe 1
ORIGEM: CUPIRA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório NADJANAY FERREIRA DE SANTANA (Chefe de Cartório). 
REQUERENTE: ALINE CARDOSO DOS SANTOS, Juíza Eleitoral da 95a 
Zona - Cupira
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Antônio Camarotti, Sérgio Falcão e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11424 - Classe 1 
ORIGEM: VITÓRIA DE SANTO ANTÃOx PE 
RELATOR: Desembargador Zamir Fprhandes
ASSUNTO: Solicita a renovação d ^ r a z o  de permanência da Auxifiar de 
Cartório MARIA JOSÉ DE MQHRA CAVALCANTE.
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REQUERENTE: DRA. IASMINA ROCHA, Juíza Eleitoral da 102a Zona - 
Vitória de Santo Antão
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores: Antônio Camarotti, Sérgio Falcão e José Maria Lucena. ”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11425 - Classe 1
ORIGEM: CARUARU - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA GERUSA HÓSTIO.
REQUERENTE(S): DR. JOSÉ RABELO DE ARAÚJO PIMENTA, Juiz 
Eleitoral da 105a Zona - Caruaru
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores Antônio Camarotti, Sérgio Falcão e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11426 - Classe 1 
ORIGEM: CABO DE SANTO AGOSTINHO - PE 
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório IVANILDA JERÔNIMO DE ANDRADE.
REQUERENTE: DR. PAULO FRANCISCO DA COSTA, Juiz Eleitoral da 121a 
Zona - Cabo
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores: Antônio Camaroti, Sérgio Falcão e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11427 - Classe 1
ORIGEM: SALOÁ - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita renovação do prazo de permanência das Auxiliares de 
Cartório MARIA EDILENE MIRANDA DE MELO (escrivã eleitoral) e 
TEREZINHA PAZ DE MORAES (Chefe do Cartório).
REQUERENTE: DR. ENÉAS OLIVEIRA DA ROCHA, Juiz Eleitoral da 136a 
Zona - Saloá
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido. Ausentes, justificadamente, os 
Desembargadores: Antônio Camarotti, Sérgio Falcão e José Maria Lucena.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11429 - Classe 1
ORIGEM: IBIRAJUBA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência dos Auxiliares de 
Cartório FÁBIO PESSOA DOS SANTOS (escrivão eleitoral) e WILTON 
GOMES DA SILVA (Chefe de Cartório)
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Na seqüência, o Des. Zamir Fernandes, registrou a ausência do Des. Antônio 
Camarotti tendo em vista sua viagem a Brasília para resolver assuntos da 
administração deste Tribunal. Em seguida, o Presidente em exercício determinou 
o adiamento da pauta dos demais processos para a próxima sessão. Usando da 
palavra, o Desembargador Gustavo Paes de Andrade manifestou voto de pesar aos 
familiares da D f1 Maria de Fátima Guimarães, Juíza de Direito e irmã do Des. 
José Ivo Guimarães, pelo seu falecimento ocorrido ontem. A proposição foi
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